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Kontakty na Obecní úřad  
Mírová pod Kozákovem:  
tel.: 481 321 677, 481 321 681 
e-mail: obec@mirova.cz 
www.mirova.cz

Důležité telefonní kontakty:  
158 – Policie ČR 
156 – Městská policie
155 – Záchranná služba
150 – Hasiči
112 – Integrovaný záchranný systém

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

právě se Vám do rukou dostává prázdninové číslo našeho Zpravodaje, ve kterém 
jako již tradičně najdete informace o tom, co se u nás v Mírové událo a co se 
bude dít v nejbližších měsících.
I  přesto, že léto doslova vyzývá k  odpočinku, u  nás na „obci“ se nic nemění. 
Pokračovat budou údržbové práce v celé obci, jako je sekání trávníků, úprava 
a úklid veřejných prostranství a mnoho dalšího, co většina z nás vnímá jako sa-
mozřejmost. Ani v rámci úředních prací se nechystáme zahálet a máme na léto 
připravených několik projektů, které se chystáme zpracovat, aby se mohly dát 
co nejrychleji do pohybu. Aktuálně připravujeme výběrové řízení na úpravu au-
tobusových zastávek ve Smrčí. Tu bychom rádi provedli ještě do konce tohoto 
roku. Dále pracujeme na výběrovém řízení na zhotovitele vodovodního řadu 
v Loktuších, na který budeme čerpat dotace z Libereckého kraje a v rámci úspor 
elektrické energie bychom chtěli připravit projekt na výměnu části veřejného 
osvětlení. Toto je jen část akcí, na které se chceme v  příštích měsících zamě-
řit – o těch dalších, jejichž obrysy nejsou aktuálně ještě úplně jasné, Vás budu 
informovat v dalších číslech Zpravodaje. Pokud byste nicméně i vy měli jakéko-
liv návrhy a podněty, jak vylepšit život v naší obci, neváhejte se na mě obrátit.

Přeji Vám všem krásné léto a pohodový čas dovolených. Užijte si volných chvil 
a ať už se na prázdniny rozjedete kamkoliv, hlavně se ve zdraví vraťte.

Jaroslav Votrubec
starosta obce

Mateřská škola na Chutnovce – 481 322 982 
Základní škola v Bělé – 481 322 055 
DPS v Bělé– 481 363 071 (072)
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VODNÉ A STOČNÉ
 
Od 1. 7. 2023 se navýší cena vodného 
na 30 Kč/m3 vč. DPH a  cena stočného 
na 15 Kč/m3 vč. DPH. Zvýšení ceny za 
zúčtovací období 1. 7.–31. 12. 2023 se 
promítne do vyúčtování, které bude 
zasíláno během ledna roku 2024. Z dů-
vodu navýšení ceny bude každému 
odběrateli, bez rozdílu, vyúčtování za 
zúčtovací období 1. 1.–30. 6. 2023 za-
sláno v červenci 2023.

Dům s pečovatelskou službou 
Bělá

Po zimě už jsme se těšili na jaro, které jsme 
přivítali u nás v DPS několika akcemi. Přišly 
nám zazpívat děti ze Základní školy v  Bělé 
a také křesťanský sbor, který nám přednesl 
velikonoční příběh. Upekli jsme velikonoční 
jidášky a s klienty přivítali Velikonoce.

Děkujeme panu starostovi za osazení zvo-
ničky k  DPS, která se historicky nacházela 

v Bělé. V květnu jsme měli tradiční country 
bál, který jsme si společně užili i  s  klienty 
z terénu. Krásné počasí nás vytáhlo ven, kde 
jsme si společně opekli první buřty a zazpí-
vali písničky.

INFORMACE 
Z OBECNÍHO ÚŘADU

Prostor u skladu obecního 
úřadu je monitorován 
kamerovým systémem se 
záznamem

Kontejner na objemný odpad bude moci 
využít pouze občan, který má v  obci Míro-
vá pod Kozákovem trvalý pobyt, popř. cha-
lupu, a platí zde poplatky za odpady. Vjezd 
do areálu obecního skladu bude umožněn 
pouze po předložení občanského průkazu. 
K tomuto kroku jsme byli nuceni přistoupit 
na základě kamerových záznamů, na kte-
rých bylo zjištěno, že kontejner nevyužívají 
pouze občané obce Mírová pod Kozáko-
vem, ale i  naprosto cizí občané pravděpo-
dobně z  okolních obcí. Z  tohoto důvodu 
plánujeme rozšířit kamerový systém i na 
ostatní sběrná místa v obci.

Z jednání zastupitelstva

Výpis z  veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Mírová pod Kozákovem konaného dne 
1. 6. 2023 na OÚ Mírová pod Kozákovem.

Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem schválilo:

1.	 Závěrečný účet obce za rok 2022 spo-
lu se Zprávou o výsledku přezkoumání 

hospodaření obce Mírová pod Kozáko-
vem za rok 2022 bez výhrad.

2.	 Účetní závěrku obce Mírová pod Kozá-
kovem za rok 2022.

 
Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem souhlasí:

3.	 S uzavřením MŠ na Chutnovce od 10. 7. 
do 20. 8. 2023.

4.	 S  finančním příspěvkem Hospicu 
sv. Zdislavy z Liberce ve výši 5 Kč/oby-
vatel na rok 2023.

5.	 S poskytnutím finančního příspěvku ve 
výši 3 000 Kč Lince bezpečí na provoz 
dětské krizové linky.

 
Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem po projednání určuje:

6.	 Cenu stočného na 15 Kč/m3 vč. DPH.

 
Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozáko-
vem bere na vědomí:

7.	 Zprávu o  výsledku hospodaření a  zá-
věrečný účet Svazku obcí Mírová pod 
Kozákovem za rok 2022
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dortíků, koláčků, jednohubek, závinů apod. 
Děti i  rodiče se zájmem ochutnávali a  hla-
sovali pro nejchutnější pokrmy. Ty pak byly 
vyhodnoceny a  odměněny. První místo si 
vybojovala se svými špenátovými muffiny 
paní Hašková z Chutnovky, na druhém mís-
tě se umístila paní Housová ze Sekerkových 
Louček, která upekla buchty, a  třetí místo 
obsadila paní Hrdličková z  Klokočí, tento-
krát s  piškotovými nazdobenými muffiny. 
Všechny děti si pak na závěr celé akce mu-
sely najít ve svých třídách poklad, ve kterém 
byla čokoládová vajíčka s překvapením a lí-
zátkové karamely.

Na začátku dubna jsme se jeli podívat 
s předškoláky do ZŠ v Bělé. Děti se zúčast-
nily vyučovací hodiny, mohly si sednout do 
lavic a  spolu se školáky, našimi bývalými 
dětmi ze školky, si mohly plnit úkoly zadané 

paní učitelkou. Poté se děti v družině nasva-
čily, pohrály si a  zpět do školky se vydaly 
pěšky výletem přes Bukovinu.

V měsíci dubnu jsme se kromě běžných té-
mat, která denně ve školce probíráme, za-
pojili do výtvarného projektu „4 živly“. Paní 
učitelka Ramešová s dětmi ze třídy „Soviček“ 
a paní učitelka Konopáčová s dětmi ze třídy 
„Medvídků“ začaly společně vytvářet díla na 
téma: „OHEŇ, VODA, ZEMĚ, VZDUCH“. Vy-
užily k  tomu nejrůznější materiály, zapojily 
fantazii a  tvořivost, a  vznikly tak překrásné 
výrobky.

Dne 19. dubna nás čekal ve školce projek-
tový den na téma „Den Země“. Do naší 
mateřské školy přijela paní lektorka, která 
měla pro všechny děti, i ty nejmenší, připra-
vené velké množství různorodých pomůcek 

Všem přejeme krásné léto, buďte aktivní 
a pečujte o své zdraví.

Jitka Havlíčková, vedoucí DPS

MŠ Chutnovka

JAK ŽIJEME VE ŠKOLCE NA 
CHUTNOVCE
I  když byly jarní dny dost studené, deštivé 
a  venku se moc dlouho nedalo vydržet, 
přesto jsme pro děti připravili několik za-
jímavých akcí. V  měsíci březnu se děti se 
svými učitelkami rozjely do různých měst, 
aby zde navštívily knihovny u  příležitosti 
měsíce knihy. Nejmenší děti jely do Městské 
knihovny v Turnově, starší děti do knihovny 
v Železném Brodě a nejstarší předškoláci jeli 
již tradičně do knihovny ve Vesci, kde pro 
ně paní Drahoňovská s  paní Macounovou 
měly připravený naučný program. Zpátky 
do školky se pak děti vydaly pěšky přes Fi-
alník a kolem hradu Rotštejn, což pro ně byl 
i hezký výlet.

Nezapomněli jsme však ani na akci s rodiči, 
a tak jsme poslední březnový den ve školce 
přichystali společnou velikonoční dílnu 
s  ochutnávkou dobrot z  vajíček. Čekala 
je u nás spousta zajímavých úkolů, soutěží, 
společného vyrábění velikonočních výrob-
ků, zdobení kraslic apod. Největší ohlas ale 
vzbudila soutěž s  odměnami o  nejchut-
nější pokrm, jehož součástí muselo být va-
jíčko. Rodiče i  prarodiče, kteří se této akce 
zúčastnili, napekli a  donesli k  ochutnání 
velké množství různých muffinů, bábovek, 
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kdy zastavit a jak se v provozu správně cho-
vat.

Čekají nás „Besídky pro rodiče“. Děti se 
svými učitelkami již pilně nacvičují písníčky, 
básničky, tanečky, vyrábí rekvizity i  dárky 
pro rodiče. Školní výlet plánujeme asi na 
polovinu června. Chtěli bychom jet na ce-
lodenní výlet do Dvora Králové do ZOO na 
Safari. Dvě třídy pojedou na hrad Trosky, 
kde kromě hradu shlédnou i pohádku. Další 
výlety do okolí si plánují paní učitelky samo-
statně ve svých třídách.

Na závěr školního roku se bude konat 
„Rozloučení se školáky“. Je to již tradiční 
společná akce školáků a  jejich rodičů, sto-
povaná po Chutnovce s plněním nejrůzněj-
ších úkolů, hledáním pokladu, předáváním 
pamětních triček s potiskem a knížek s vě-
nováním + opékání buřtů na hřišti u MŠ. Na 
všechny akce se již moc těšíme.

Druhý týden v  červenci od 10.  7. do 
14. 7. 2023 nás čeká malování obou velkých 
tříd v  MŠ. Zároveň bychom chtěli vyměnit 
staré nevyhovující koberce za nové a  přes 
prázdniny si připravit školku krásnou, vyma-
lovanou, čistou a  voňavou na nový školní 

rok a slavnostně zde přivítat nové děti i  je-
jich rodiče.

Na závěr celého školního roku bych ráda 
poděkovala všem svým zaměstnancům ma-
teřské školy za obětavou a  často vysilující 
práci, kterou se snaží dělat pro děti, jak nej-
lépe umí. Další poděkování patří rodičům za 
příkladnou spolupráci při akcích nebo do-
dávání drobného materiálu. A v neposlední 
řadě děkujeme i  našemu zřizovateli, obci 
Mírová pod Kozákovem, který nás finančně 
podporuje a snaží se o to, aby se nám všem 
žilo a pracovalo ve školce dobře.

Za celý kolektiv Alena Najmanová, 
ředitelka MŠ

 ZŠ Bělá

JAK DOPADL ZÁPIS NOVÝCH ŽÁKŮ 
K ZÁKLADNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ PRO 
NADCHÁZEJÍCÍ ŠKOLNÍ ROK A CO 
NÁS JEŠTĚ ČEKÁ
Ve čtvrtek 20. 4. 2023 se v naší škole konal 
zápis žáků k  základnímu vzdělávání. Přišlo 
k němu 24 dětí se svými rodiči. 19 z nich na-
stoupí 4.  9.  2023 do 1. třídy naší školy. Pět 
rodičů požádalo o  odklad zahájení povin-
né školní docházky pro své dítě, nejčastěji 
z důvodu nevyzrálosti pro školní práci. Těm-
to pěti dětem byl povolen odklad zahájení 
o jeden školní rok.

V  současné době ve škole již finišujeme, 
školní rok se dostává do svého závěru. Čeká 
nás hodnocení práce za 2. pololetí. Také je 
před námi několik exkurzí. Dále oslava MDD, 

i  zajímavých aktivit na tvoření. Malé děti 
například natíraly části světadílů různými 
barvami, starší děti je pak umísťovaly šrou-
bovákem a umělými vruty na velkou make-
tu ZEMĚ. Dále se hravou formou učily uklízet 
les, třídit odpad, rozlišovaly druhy materiá-
lů a do jaké barvy popelnice odpady patří. 
Děti dále hodně zaujaly naučné stavebnice, 
šikmé věže, spojování hvězdiček, skládání 
rybiček podle barvy a tvaru hlavičky a ocás-
ku, skládání kruhových mandal se zvířátky 
a s květinami, přírodní domino, vyhledávání 
dvojic obrázků významově shodných. Ne-
chybělo ani cvičení s „DUHOHRÁTKY“, což je 
sada tělovýchovných pomůcek z recyklova-
ného materiálu. Jsou to barevné polokoule, 
které lze různě využít na překážkovou drá-
hu, balanční cvičení na udržení rovnováhy, 
stavění věží nebo na nich lze dělat rytmická 
cvičení a  bubnovat. Jsou vhodná pro hru 
uvnitř i venku v přírodě.

V  květnu k  nám do školky přijela paní Če-
musová s  hudebně naučným programem 
„Karneval zvířat“. Dále nám pan Vaněk zahrál 
s  divadlem „Matýsek“ autorskou pohádku 
„O zatoulané písničce“, ze které se děti do-
zvěděly, že není dobré se vychloubat a po-
vyšovat nad ostatní, ale vážit si obyčejných 
věcí v životě a umět pomoci druhému.

Ve středu 3. května 2023 se konal „Zápis do 
MŠ“ na nový školní rok 2023/2024. Přihlá-
silo se celkem 31 dětí. Protože jsme vloni 
otevřeli v  MŠ 4. třídu, mohli jsme všechny 
děti přijmout. Některé nejmladší děti budou 
nastupovat až v  průběhu roku tak, aby se 
v den nástupu do MŠ jejich věk blížil co nej-
více ke třem rokům věku.

V  červnu nás čeká ještě několik akcí. Před-
školáci pojedou na dopravní hřiště v Tur-
nově, kde se při jízdě na kole naučí zákla-
dům dopravní výchovy, kdy dát přednost, 
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výchovy. V  rámci hodin matematiky měli 
žáci příležitost procvičit si dovednosti spo-
jené se stanovením výrobních a prodejních 
cen pro své výrobky, které následně nabízeli 
k prodeji. Tato činnost nejen rozvíjela jejich 
matematické dovednosti, ale také je sezna-
movala s ekonomikou a podnikavostí.

Zahájení jarmarku proběhlo v  tělocvičně 
školy. Slavnostní okamžik začal společným 
zpěvem a  hrou na hudební nástroje, kdy 
žáci ukázali své hudební nadání. Následně 
se všichni rozešli do svých tříd, kde byly při-
pravené stánky s velikonočními výrobky.

Cílem tohoto jarmarku bylo prodat výrobky 
žáků, a  získat tak prostředky pro třídní po-
třeby a akce. Nicméně, velikonoční jarmark 
je především příležitost k setkání a vzájem-
nému poznání. Tato událost tak slouží i jako 

představení toho, co všechno se ve škole 
děje a  jaké talenty a  dovednosti žáci mají. 
Velikonoční jarmark na naší škole se stal 
příjemným a  úspěšným setkáním rodičů, 
učitelů a žáků. Tato akce nejen vytvořila pro-
stor pro prodej a nákup výrobků, ale přede-
vším posílila vztahy a povzbudila spolupráci 
v rámci školního společenství. Těšíme se na 
další podobné události, které přinesou ra-
dost a přispějí k rozvoji našich žáků.

Eva Streichsbierová

ATLETICKÝ TROJBOJ 2023
Ve čtvrtek 27.  4.  2023 se konal každoroč-
ní atletický trojboj na Městském stadionu 
Ludvíka Daňka v Turnově. Vybraní žáci naší 
školy závodili proti žákům okolních vesnic-

na kterou přijede se svým vystoupením 
kouzelník. Žáci 4. třídy dokončí výuku do-
pravní výchovy. Na dopravním hřišti budou 
skládat zkoušku z řízení kola a pokud uspějí, 
dostanou průkaz cyklisty.

Vysvědčení letos rozdáme v  pátek 
23.  6.  2023, protože poslední školní týden 
od 25. do 30. 6. 2023 strávíme na výjezdu do 
přírody, který je spojen s vyučováním. Letos 
jsme za místo pobytu zvolili penzion Kame-
nice v Josefově Dole v Jizerských horách.

Zde budeme hodně sportovat, ale i  tvořit, 
malovat, vyrábět, číst a čtené dramatizovat, 
zpívat a  hrát na nástroje, poznávat krajinu 
a přírodu okolo nás.

Mgr. Edita Vondrová, ředitelka ZŠ

VELIKONOČNÍ JARMARK 

Ve čtvrtek 30. 3. 2023 se na naší škole v Mí-
rové pod Kozákovem konal tradiční „Veliko-
noční jarmark“, který přilákal rodiče i ostatní 
příznivce školy. Jarmark naplánoval a zorga-
nizoval celý pedagogický sbor. Tato výjimeč-
ná událost by však nemohla proběhnout 
bez plného nasazení žáků, kteří se stali pro-
dejci vlastních výrobků. Pedagogové a žáci 
společně tvořili skvělý tým, který se s nadše-
ním připravoval na tento velký den.

Výrobky a  velikonoční dekorace žáci tvořili 
na hodinách pracovních činností a výtvarné 
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U  paní učitelky Bulířové, ve třetí třídě, žáci 
zažili opravdový „horor“. Než se stali jeho 
součástí, dozvěděli se další zajímavosti ze 
života Boženy Němcové. Následoval zábav-
ný kvíz. Po jeho splnění mohli žáci zachrá-
nit bratry z pohádky Sedmero krkavců. A to 
tak, že jim beze slov museli vyrobit košile 
(ty můžete vidět na nástěnce v naší škole). 
Umíte si představit, jak velkou výzvou bylo 
pro zachránce nemluvit? Většina žáků to ob-
divuhodně zvládla a bratry zachránila. Žáci 
poznali, že v  životě je nejdůležitější láska, 
přátelství, důvěra, pracovitost… Myšlenky 
žáků si také můžete přečíst ve škole na ná-
stěnce.

Ve čtvrté třídě, u  paní učitelky Měkynové, 
se žáci opět dozvěděli mnoho zajímavostí 
o  životě Boženy Němcové. Na interaktivní 
tabuli otestovali znalost pohádek. Díky indi-
ciím pak uhádli, že budou pracovat s pohád-
kou Moudrý zlatník. V hravé části poznávali 
podle různých předmětů dřívější i současná 
povolání. Na konci vyučovací hodiny si ještě 
vyzkoušeli navrhnout vlastní šperk nebo za-
chránit princeznu. Naučili se tak, že v životě 
je důležité něco umět a věnovat se tomu.

V  páté třídě, u  paní učitelky Doškové, bylo 
celé vyučování velmi hravé. Žáci skládali pu-
zzle, příběh z kartiček, trénovali nápaditost, 
šikovnost a spolupráci. Všechny aktivity byly 
motivovány pohádkou Plaváček.

V  první třídě, u  paní učitelky Maškové, se 
žáci věnovali nácviku divadelního předsta-
vení na motivy pohádky Dvanáct měsíčků. 
Žáci se vžili do role Marušky, Holeny, mace-

chy, Pepy nebo dvanácti měsíčků. V  kostý-
mech si pak část pohádky zahráli. Dramati-
zace se jim vždy velmi vydařila.

Většina žáků si celý týden užila. Přitom se 
naši žáčci naučili spoustu nových vědomos-
tí, dovedností a zjistili, co je v životě důleži-
té… Hlavně se ale naučili, že v naší zemi žila 
úžasná paní spisovatelka Božena Němcová.

Lucie Pohlová, asistentka pedagoga

A TADY JE PÁR KOMENTÁŘŮ 
NAŠICH ŽÁČKŮ:
Moc se mi pohádkový týden líbil. Dozvěděla 
jsem se zajímavé věci. Třebaže Božena Něm-
cová sbírala pohádky tak, že chodila od domu 
k domu. A také, že si to pak sama upravovala. 
Moc mě zaskočilo, že se provdala v sedmnácti 
letech. A jinak mě to moc bavilo.

Něco jsem se naučila o  Boženě Němcové. 
Nejvíc mě zaujala pohádka Sedmero krkav-
ců a  Moudrý zlatník. Škoda ukončení po-
hádkového týdne.

Pohádkový týden byl o Boženě Němcové. Do-
zvěděla jsem se, že jí bylo 42, když zemřela. 
Překvapilo mě, že napsala tolik knih. Líbilo se 
mi to v 1.třídě.

Chci být taky slavný. Nechtěl bych ale tak 
brzo umřít. Nejvíc mě bavilo dělat příběh. 
A ještě mě bavilo dělat divadlo.

kých škol. Soutěžilo se v běhu na 50 metrů, 
skoku dalekém a hodu kriketovým míčkem. 
Počasí žákům přálo, sil měli dost a  zpět 
do školy si dovezli mnoho úspěchů. Další 
kolo trojboje proběhlo v  úterý 9.  května, 
kam postoupili tito žáci: z  druhé třídy Ella 
Draždíková a  Anežka Rulcová, ze třetí tří-
dy Eliška Hainová a Tereza Roszmanová, ze 
čtvrté třídy Jan Mazánek a Ondřej Zelnický 
a z páté třídy Antonín Pešek. Setkali se zde 
s výběrem žáků z okolních vesnických škol 
i z velkých turnovských škol. V tomto kole se 
skvěle umístili a dále postoupili tito žáci: Ella 
Draždíková, Eliška Hainová a  Jan Mazánek. 
Tyto žáky nyní čeká okresní kolo.

Děkujeme soutěžícím žákům za skvělou re-
prezentaci naší školy.

Mgr. Barbora Bulířová, učitelka 3. třídy

TÝDEN NA PODPORU ČTENÁŘSKÉ 
GRAMOTNOSTI
V  týdnu od 15.  5. do 19.  5.  2023 proběhl 
v  naší škole celoškolní projekt na podporu 
čtenářské gramotnosti. Tentokrát byl věno-
ván naší největší české spisovatelce, Boženě 
Němcové. Žáci se každý den seznámili s jed-
nou z pohádek Boženy Němcové.

Paní učitelka Škodová, ze druhé třídy, žáky 
seznámila se vznikem pohádek a s postavou 
Boženy Němcové. Spousta žáků o ní slyšela 
poprvé. Dozvěděli se tak, že paní spisova-
telka milovala prosté lidi a  sbírala od nich 
pohádky, které si vypravovali. Ty dále upra-
vovala dle vlastní fantazie. Na konci hodiny 
si žáci zahráli na spisovatele. Zkusili napsat 
vlastní příběh na motivy pohádky Sůl nad 
zlato. Poznali tak, že být spisovatelem není 
vůbec jednoduché.
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Líbilo se mi, že jsme hráli divadlo Dvanáct 
měsíčků a že jsme si vyzkoušeli věci, které byly 
v pohádkách.

Moc mě to nebavilo, ale lepší než se učit. 
Takže dobrý.

Paní Božena Němcová měla velmi těžký život. 
A to jak to přežila, je na potlesk.

NAKONEC UKÁZKA Z ŽÁKOVSKÉ 
TVORBY PŘÍBĚHU NA MOTIVY 
POHÁDKY SŮL NAD ZLATO:
Byl jednou jeden kuchař, který pracoval na 
hradě. Když měl král hlad, kuchař mu uvařil 
jídlo. Neměl ale sůl, a tak uvařil neslané jídlo. 
Když to král zjistil, byl uražený a poručil ku-
chaři, aby vařil jen sladká jídla. Ale ta skoro 
nikomu nechutnala. Král nevěděl, co jíst, byl 
z toho smutný. Potom k němu přilétla létají-
cí okurka a přinesla hrst soli. Král se radoval. 
K večeři si dal hodně jídla a byl šťastný. Když 
ale ochutnal maso, zjistil, že je přesolené. 
Tak kuchaře vyhodil a vařil sám.

Tomáš Halíř, 5. třída

Obecní knihovna

EXKURZE V KNIHOVNĚ
Ve čtvrtek 30. března navštívili naši obecní 
knihovnu ve Vesci předškoláci z  Mateřské 
školy na Chutnovce, pro něž jsme měly při-
pravený naučně‑zábavný program. Nejprve 

jsme si s  dětmi ze třídy Soviček povídaly 
o  jejich oblíbených knížkách, fungování 
knihovny, půjčování a správném chování ke 
knihám, ale dostaly jsme se i ke složitějším 
tématům, jako byly literární žánry. Předško-
láci už věděli, že existují detektivky, pověsti, 
romány, ale nejvíce samozřejmě věděli o po-
hádkách. I díky tomu jsme se mohli společ-
ně přesunout k další aktivitě, a to řešení ob-
rázkových rébusů. Děti měly pomocí indicií 
ve formě obrázků poznat, o jakou pohádku 
konkrétně jde, což je velmi bavilo. Nakonec 
si poslechly veselou pohádku a zbylo i tro-
chu času na objevování a povídání si o kon-
krétních knihách z dětské sekce. Část z nich 
si stihly prohlédnout a pro další se mohou 
společně s rodiči nebo prarodiči vrátit a půj-
čit si je domů.

Jitka Macounová a Kamila Drahoňovská

ADLER OLSEN – SELFIES  
Sedmý díl série o oddělení Q., v němž autor otevírá témata, která vnímá 
jako společenskou hrozbu – povrchnost, sobectví a odklon od empatie 
jako základu civilizované společnosti. Detektiv Mørck tentokrát řeší pří-
pad mrtvé staré ženy, který souvisí s útoky na mladé dívky.  

SARAH LARKOVÁ – OSTROV TISÍCE PRAMENŮ  
První díl ságy vypráví příběh o lásce a nenávisti, důvěře a zradě a vzru-
šujícím osudu, jenž se odehrává v exotickém prostředí Karibiku. Příběh 
Nory, která po smrti své první velké lásky uzavře manželství z rozumu, 
když se provdá za ovdovělého pěstitele cukrové třtiny na Jamajce, uka-
zuje, že život v Karibiku není takový, jak se může na první pohled zdát. 

ELISON WEIROVÁ – KATEŘINA HOWARDOVÁ 
Příběh Kateřiny Howardové, páté manželky krále Jindřicha VIII., je jed-
ním z nejtragičtějších v anglických dějinách. Dívenka sotva odrostlá 
dětským šatům svými půvaby a krásou okouzlila stárnoucího krále 
dychtivého po dědicovi. V její minulosti však byly stíny, o kterých neměl 
tušení... 

JAN PIRK A TOMÁŠ POLÁČEK – SRDCAŘ V CÍLOVÉ 
ROVINĚ  
Kniha rozhovorů novináře Tomáše Poláčka s kardiochirurgem Ja-
nem Pirkem vznikla doslova za běhu. V průběhu jednoho roku spo-
lu totiž pravidelně vyráželi běhat a při tom si povídali o životě, práci 
i dění kolem nás. A také o umění poznat moment, v němž začíná 
cílová rovinka kariéry i lidského bytí.

TIPY NA LÉTO
Léto a dovolené jsou doslova za dveřmi a kdy jindy sáhnout po dobré knize, než prá-
vě teď! Přijďte si k nám do knihovny vybrat z humoristických, společenských a his-
torických románů, knih rozhovorů a reportáží či detektivek toho pravého společní-
ka na letní odpočinek. Čtení máme připravené i pro děti od těch nejmenších až po 
teenagery.
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Posbíraná vajíčka pak rozdělíme mezi čle-
ny spolku, kteří mají vhodné podmínky pro 
zdárný odchov bažantích kuřat. Někteří mají 
doma líhně a  někteří chovají slepice. Když 
jim sednou tzv.  kvočny, postarají se o  péči 
o vajíčka právě ony. Po 20 dnech sezení na 
vejcích se vylíhnou kuřátka. Zatím se nám 
vylíhlo 10 kuřat z 20 vajec. Tento způsob od-
chovu je nejvýhodnější, neboť se o kuřátka 
stará kvočna. Když se bažantí kuřata osamo-
statní, tak je vypustíme do přírody.

Ačkoliv na kuřata čeká mnoho nebezpečí 
v podobě predátorů vyskytujících se v naší 
honitbě, a  to jak ze zvěře srstnaté (kuny, 
lišky, psík mývalovitý), tak ze zvěře pernaté 
(jestřábi, krkavci), věříme, že se nám podaří 
alespoň část z nich úspěšně odchovat a vy-
pustit, aby příští jaro vyvedla svá kuřátka.

Do péče o  zvěř se snažíme zapojit i  děti. 
Spolupracujeme se Základní školou v Bělé, 
jejíž žáci sbírají žaludy a  kaštany, kterými 
v zimě přikrmujeme zvěř.

I v letošním roce jsme se postarali o zabez-
pečení nejfrekventovanějších úseků silnic 
instalací a obnovou tzv. pachových ohradní-
ků s repelentní látkou na bázi pachu predá-

tora, které mají minimalizovat počty srážek 
srnčí zvěře s automobily.

Naší snahou je, abychom během procházek 
místní přírodou mohli spatřit nejen louky 
a pole osetá řepkou nebo kukuřicí a obilím, 
ale také volně žijící zvěř.

Za MS Klokočské skály
Jaroslav Janda a Ing. Jan Šimice

Prackov

Díky novému dětskému hřišti a domku, kte-
rý dostal příhodný název Bouda, mají obča-
né Prackova a okolí přívětivý prostor k sou-
sedskému setkávání. Dětské hřiště je tak 
místem sloužícím nejen místním dětem, ale 
také rodičům. Letos proběhly v tomto pro-
storu již dvě akce. První z nich se konala na 
Bílou sobotu a nesla se v duchu velikonoč-
ních tradic. Děti i  tatínkové měli možnost 
vyzkoušet si pletení pomlázek a  domů si 
odnášeli vlastnoručně vyrobené pomlázky, 
které jim maminky mohly ozdobit barevnou 

 
Myslivecký spolek Klokočské 
skály

Myslivecký spolek Klokočské skály 
Klokočí 71, 511 01 Klokočí

IČO: 651 97 712 
č. ú.: 262943084/0300 

ZPRÁVA O ČINNOSTI 
MYSLIVECKÉHO SPOLKU 
KLOKOČSKÉ SKÁLY
Jaro je ročním obdobím, kdy je možno pod-
pořit důležitý článek přírody, a  to drobnou 
zvěř. Mezi drobnou zvěř žijící v naší honitbě 
patří ze srstnaté zajíc a z pernatých kachny, 

lysky, divocí holubi, koroptve a bažanti. Le-
tos jsme se zaměřili právě na ně.

Pro zvýšení stavu populace bažantů jsme se 
rozhodli na území působení našeho spolku 
podpořit jejich odchov. Ve voliéře chováme 
bažantí hejno a  pravidelně sbíráme jejich 
vajíčka.

DAVID WALLIAMS – OPERACE BANÁNY 
V současnosti nejoblíbenější a nejprodávanější autor dětské literatury, 
jehož knihy byly přeloženy do 55 jazyků, přichází tentokrát s Operací ba-
nány – akční, bondovsky laděný příběh z druhé světové války, v němž 
však není nouze o humor. 

LUCIE HLAVINKOVÁ – SESTERSTVO A KOUZELNÁ 
KOČKA FABIOLA  
Knížka pro malé slečny a milovnice koček doplněná krásnými ilustra-
cemi přináší příběh tří spolužaček, které dá dohromady Fabiola, kočka 
jejich osamělé sousedky. Potřebuje totiž, aby jí holky pomohly vyřešit 
starou záhadu. Při společném pátrání se toho dozví hodně nejen o naší 
minulosti, ale hlavně o sobě samých. 

Jitka Macounová a Kamila Drahoňovská
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novené prackovské pouti u  kapličky, která 
se bude tradičně konat druhou zářijovou 
neděli, tedy 10. 9. 2023 od 14 hodin v pro-
storu před kapličkou i v prostorách dětského 
hřiště. Jako vždy se můžete těšit na hudební 
vystoupení, domácí občerstvení a  chybět 
nebudou ani stánky s  tradičními výrobky 
a aktivity pro děti. Všichni jste srdečně zváni.

Kateřina Cvrčková

 

Loktuše

PÁLENÍ ČARODĚJNIC V LOKTUŠÍCH
Sbor dobrovolných hasičů uspořádal u pří-
ležitosti Filipojakubské noci tradiční pálení 
čarodějnic. Vzhledem k omezenému prosto-
ru u  místního hřiště byla postavena vatra, 
která nahradila dřívější hromadu spalova-
ného roští. Pořadatelé zajistili patřičné ob-
čerstvení a  nechybělo ani tradiční opékání 
špekáčků. Během tohoto setkání byly také 

předány věcné dary našim členům - Oldovi 
Staňkovi a Františku Černému u příležitosti 
jejich životních jubileí.

Počasí přálo a  více než 100 účastníků bylo 
v  pohodové náladě, všichni si tuto úspěš-
nou akci místního sboru pochvalovali.

Jaroslav Janda

 

Sokol Vesec

STOLNÍ TENIS VE VESCI – 
OHLÉDNUTÍ ZA SEZÓNOU 
2022/2023
Právě proběhlá sezóna byla pro vesecké 
hráče opět velmi výsledkově zajímavou 
a úspěšnou.

Mužstvo „A“ se již několik let účastní nej-
vyšší soutěže v  Libereckém kraji  – krajské 
divize. V letošní sezóně mužstvo bojovalo až 
do konce o  příčku nejvyšší. Nějakou dobu 
se drželo na 1. místě tabulky a poslední kolo 
zápasů rozhodovalo o  celkovém pořadí. 
Bohužel naše mužstvo prohrálo po velkém 

pentlí. Ten den bylo krásné počasí a sluníč-
ko nám přálo, což přispělo k  hojné účasti 
a dobré náladě.

Následně jsme se sešli u  příležitosti pálení 
čarodějnic, kdy jsme večer poseděli u  spo-
lečného ohně a pochutnali si nejen na buřtí-
cích a klobáskách, ale i na domácích dobro-
tách připravených a donesených účastníky.

Těší nás, že na obě akce dorazili nejen sou-
sedé z Prackova, ale i z blízkého okolí a dou-

fáme, že se z těchto drobných komunitních 
setkání stane nová prackovská tradice.

Současně bychom Vás prostřednictvím to-
hoto textu rádi pozvali na již 13. ročník ob-
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boji poslední zápas sezóny s hráči z Liberce 
a nakonec obsadilo velice krásné třetí mís-
to. V této nejvyšší krajské soutěži je to veliký 
úspěch.

Mužstvo „B“ je dlouhodobý účastník nej-
vyšší okresního soutěže 1. třídy. V letošní se-
zóně se nám povedlo obsadit velice pěkné 
5. místo tabulky.

KONEČNÉ TABULKY 2022/2023

Krajská divize

 

Okresní přebor 1. třídy

 

TURNAJ VE VESCI 
Jako každým rokem se konal ve Vesci turnaj 
ve stolním tenise. Turnaj proběhl 8. 4. 2023 
v místní vesecké sokolovně a byl již 17. roč-
níkem. Turnaje se zúčastnilo 26 hráčů z růz-
ných koutů okolních krajů a okresů. Vítězem 
turnaje se stal domácí hráč Ondřej Fejtek, 
druhý skončil Daniel Kouble z SO Slaná u Se-
mil a na třetím místě byl Jaroslav Prokůpek 
z Liberce. Ostatní vesečtí hráči opět ukázali 
také dobrou formu umístěním v první po-
lovině žebříčku. Letošní turnaj jsme opět 
zhodnotili jako velice povedený a na vysoké 
herní úrovni.

Děkujeme všem hráčům za účast a gratulu-
jeme k výborným výsledkům.

Závěrem chceme poděkovat všem spon-
zorům a lidem, kteří nás podporují, hlavně 
obci Mírová pod Kozákovem, bez které by-
chom těchto úspěchů nemohli dosáhnou.

Jan Kocour, vedoucí oddílu

MŠ Chutnovka

VÝLET DO TURNOVA

Ve středu 17. 5. 2023 podnikla třída Medvíd-
ků se svými učitelkami z Mateřské školy na 
Chutnovce velmi zajímavý výlet do Turnova. 
Po jízdě autobusem a  následné pěší chůzi 
jsme se všichni společně dostavili, na zá-
kladě pozvání od turnovských profesionál-
ních hasičů, k  jejich hasičské zbrojnici, kde 
se nás okamžitě a s úsměvem ujal hasič pan 
Zeman. Po celou dobu exkurze nás velmi 
ochotně provázel jejich zařízením. Vyslech-
li jsme také zajímavý výklad o  práci profe-
sionálních hasičů, pomůckách potřebných 
k  práci a  mnohém dalším. Společně jsme 
tak všichni poznali více typů hasičských au-
tomobilů, množství hasicích přístrojů, odě-
vů, různých hadic, ochranných pomůcek 
potřebných při zásahu a  mnohé další. Děti 
měly možnost vyzkoušet si, jaké to je být 
hasičem  – např.  potěžkat si a  navléknout 
ochrannou přilbu nebo obdivovat připra-
vené oblečení. Velmi nás všechny zaujala 
připravená výstroj k  rychlému výjezdu, po 
které následovala ukázka, jak sjíždí hasič po 
tyči k  výjezdu po vyhlášení poplachu. Děti 
si zkusily vyprošťování člověka z ohně v po-
době velké figuríny a prohlédly si ve výjez-
dovém voze veškerou požární techniku se 
svým stálým umístěním v něm.

Na hasičské automobilové plošině děti za-
ujal velký výsuvný žebřík. Nejvíce ze všeho 
se jim ale líbila automobilová cisterna se 
stříkačkou, kterou důkladně prozkouma-

ly zvnějšku i  zevnitř s  možností posadit se 
v ní, a vidět tak pohled z výšky z kabiny. Též 
je zaujala blikající barevná výstražná světla 
aut a hlasité houkání sirény. Z celého výletu 
jsme se všichni vrátili zpět do školky s  vr-
chovatým košem zážitků. Tímto bychom 
chtěli poděkovat jak hasiči panu Zemano-
vi, mj. jednoho z rodičů našich dětí, za milé 
a velmi zajímavé vyprávění, tak i všem tur-
novským hasičům za jejich práci a  popřát 
jim hodně zdraví, štěstí, mnoho zachráně-
ných lidských životů a  majetku, ale přede-
vším pokud možno co nejméně potřebných 
výjezdů.

Mirka Konopáčová a třída Medvídků
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Budoucnost družstva v příští sezóně se však 
bude ještě řešit, neboť většina hráčů věkově 
přechází do vyšší kategorie.

Tým mužů pod vedením trenéra Michala 
Kováře v jarní části I.B třídy chtěl navázat 
na bodově vydařený podzim. Přestože jsme 
nezískali tolik bodů jako v podzimní části, 
dokázali jsme obhájit příslušnost v této sou-
těži i pro příští rok. Je však na místě zmínit, 
že se nám to podařilo s hodně omlazeným 
kádrem. Ve velké většině utkání nastupovali 
vedle zkušených opor nově i dorostenci, což 
je určitě pozitivní zpráva pro budoucnost 
týmu. Pro příští sezónu bude cílem tým sta-
bilizovat a případně doplnit novými hráči.

 

Hrad Rotštejn

CENA ADOLFA HEYDUKA PUTUJE 
NA HRAD ROTŠTEJN
Dne 3. 5. 2023 bylo ukončeno hlasování ve-
řejnosti k  IX. ročníku ceny Adolfa Heyduka 
pro památku, geologickou lokalitu či tech-
nickou památku nejvíce přátelskou ke zdra-
votně či jinak znevýhodněným. Hrad Rot-
štejn, jeho haptické prohlídky, kompletní 
možnost prohlídky hradu v  českém znako-
vém jazyce a individuální přístup k osobám 
s hendikepy spojený s prohlídkami na míru 
osobám se zdravotním postižením, získal 
ve veřejném hlasování v  kategorii „ostatní 
památky“ 169 hlasů. Těší nás, že zpřístup-
nění hradu Rotštejn pro osoby se slucho-
vým postižením a  neslyšícím je vzorovým 
projektem, podle kterého byly realizovány 

třeba prohlídky v českém znakovém jazyce 
na Svaté Hoře u Příbrami. Na odborném se-
mináři Památky pro každého  – KUKS 2023 
převezme předseda spolku Ochrana Kloko-
čských skal Bc.  Miroslav Hlubuček z  rukou 
předsedy stálé komise Senátu pro rozvoj 
venkova, pana Jiřího Voseckého, ocenění. 
Cena Adolfa Heyduka se udělujue už devá-
tým rokem a  je morálním oceněním veřej-
nosti pro objekty a  lokality, které se snaží 
překonávat bariéry, a  umožnit tak osobám 
s nejrůznějším znevýhodněním prožít plno-
hodnotný zážitek při volnočasových nebo 
vzdělávacích aktivitách. V  roce 2019 zís-
kal spolek Ochrana Klokočských skal cenu 
Adolfa Heyduka v kategorii „geologické lo-
kality“ za projekt Tichá stezka Klokočskými 
skalami, stezka nevídaná.

Ondřej Rajcsányi, jednatel OKS, z.s.

Při prohlídkách hradu Rotštejn využívají zra-
kově postižení keramické haptické reliéfy.

Fotbal SK Mírová

MLADŠÍ A STARŠÍ PŘÍPRAVKA SK 
MÍROVÁ
Mladší a starší přípravka trénuje 2x týdně na 
fotbalovém hřišti v Sekerkových Loučkách. 
Probíhá fotbalová příprava, hra a dovednos-
ti s míčem nebo koordinace pohybu. V sou-
časné době probíhají soutěže mladší i starší 
přípravky, pravidelně jednou týdně zajíždí-
me k mistrovskému utkání. V utkáních vět-
šinu zápasů vyhráváme, děti jsou pak velmi 
nadšené. Hráčská základna se nám stále 
zvětšuje, aktuálně máme 27 aktivních hráčů 
v dětském věku. Zájemci o fotbal se mohou 
dostavit na trénink v pondělí a čtvrtek od 
16:30 do 18 hodin, nebo kontaktovat tre-
néra Miloše Zelnického na tel. 736 776 781. 
Přijímáme hráče již od pěti let.

Momentálně fotbalové hřiště nedostačuje 
mladší a starší přípravce, dorostu a mužům. 
V letní pauze plánujeme opravu hřiště a 
výstavbu travnaté tréninkové plochy. Na 
první červnovou sobotu plánujeme tradič-
ní ukončení sezony, kde sehrají utkání děti 
proti rodičům.

Děkujeme obci za podporu klubu a všem 
fotbalistům za úspěšné reprezentování klu-
bu.

Za SKM Lukáš Hejduk a Miloš Zelnický

 

Zleva stojící: Hejduk A., Hejduk F., Cimbál M., 
Herbrich M., Pařízek J., Cimbál Š., Papež A. 
Ležící: Kocour J.

Zápas v Rokytnici na Jizerou

DOROST A MUŽI 
Družstvo našich dorostenců startujících ve 
společném týmu s Rovenskem pod Troska-
mi v okresním přeboru Jičínska po většinu 
jarní sezóny bojovalo s nedostatkem hrá-
čů. To bylo způsobeno několika zraněními, 
odchodem hráčů a také termínovou kolizí 
se zápasy družstva mužů, kde někteří do-
rostenci již pravidelně nastupovali. I přesto 
jsme se v soutěži neztratili a dokázali jsme 
v některých utkáních zvítězit. Zvláště cen-
né je vítězství nad družstvem Libáně / Ko-
pidlna, které v soutěži obsadilo 3. příčku. 
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kou. Opékání buřtíků a  jiných laskomin 
z vlastních zásob ctěného návštěvnictva, 
zpívání pro radost, pohádková prohlídka 
hradu, malování plakátu ad.

Aktuální otevírací dobu si prosím ověřte na 
www.hradrotstejn.info.

Hana Talli Hlubučková, kastelánka

Pozvánky

SETKÁNÍ POD LIPOU U KAPLE 
SVATÉHO JANA NEPOMUCKÉHO NA 
DUBECKU
Vážení přátelé, v sobotu 24. 6. 2023 od 10:30 
hod. se koná pravidelné Setkání pod lipou 
u kaple svatého Jana Nepomuckého na Du-
becku. Mši svatou celebruje Pater Tomasz 
Dziedzic. Během mše bude požehnán re-
staurovaný prevenný kříž s plastikou Krista.

Přijďte s námi přivítat léto.

Hana Talli Hlubučková

Zdravotnická záchranná 
služba Libereckého kraje

NOVINKY Z LINKY 155 – STUDENTI 
A NOVÉ TECHNOLOGIE
Centrálním mozkem každé zdravotnické 
záchranné služby je operační středisko. Na 
jeho linku volají lidé v nouzi, operátoři jsou 
první zdravotníci na místě události – byť jen 
po telefonu. Vysílají sanity, komunikují s vo-
lajícím, s  posádkami i  s  nemocnicemi. Bez 
nich by pomoc nikdy nedorazila na místo.

Na operačním středisku tísňové linky 155 
pracují výhradně lidé se zdravotnickým 
vzděláním, kteří jsou schopni vyhodnotit 
situaci na místě události a reagovat odbor-
ně správně. Řada operátorů se ale blíží dů-
chodovému věku, liberecký dispečink by tak 
v  blízké době mohl být v  personální krizi. 
Jako ideální řešení se ukázalo navázání spo-
lupráce se studenty zdravotnických oborů 
vysokých škol. „V době covidu se nám spo-
lupráce se studenty velmi osvědčila. Jako 
velkou příležitost u nich vnímáme i to, že si 
je můžeme v podstatě od základu sami vy-
chovat,“ uvedl ředitel ZZS LK Luděk Kramář.

V  současné době na operačním středisku 
liberecké záchranky na tři směny měsíčně 
docházejí čtyři studenti, další se hlásí. „Ne-
přijímají tísňové výzvy, ale vyřizují za dis-
pečery veškerou agendu. To velmi pomáhá. 
A předpokládám, že až dostudují a zapracují 
se, stanou se z nich plnohodnotní samostat-
ní operátoři,“ řekl vedoucí operačního stře-
diska ZZS LK Petr Matějíčka.

 

HRADNÍ LÉTO NA ROTŠTEJNĚ
I pro letošní léto jsou na hradě Rotštejn při-
praveny pravidelné akce z  cyklu „Rotštejn-
ská setkávání“.

•	 Po celý červen se konají tradiční „Bylinko-
vá setkávání nad zahrádkou hradní paní“ 
s  programem pro školy zaměřeným na 
poznávání rostlin.

•	 Od 4. 6. 2023 do konce léta budou v po-
zůstatcích vesnického osídlení v rámci vý-
stavy Tajemství hradní kuchyně k  nastu-
dování historické recepty a pokyny, kterak 
se má host chovati u tabule královské.

•	 Dny svaté Markéty zahájíme 5.  7.  2023 
a potrvají do 13. 8. 2023. Těšit se může-
te na malou výstavu z cyklu Sláma není 
jen stelivo, ukázky aranžování, povídání 
o chlebu a soutěžní putování s myší Agá-
tou a myšákem Martinem pro děti.

•	 V sobotu 22. 7. 2023 a v sobotu 5. 8. 2023 
proběhnou na hradě Dny pro život bez lep-
ku – o problematice, která je spojena s ce-

liakií, bude hovořit Ing. Helena Sasová ze 
společnosti Celia – život bez lepku, o. p. s.

•	 Od 7. 8. – 4. 9. 2023 bude hrad patřit „Ča-
rování s  Nitkou“  – vyšívání, paličkování 
a další řemesla pod dohledem pana Nit-
ky ovládnou prostory hradu. Připravena 
je výstava, ukázky některých technik 
a hra nejen pro děti.

•	 Ve dnech 19. 8. – 20. 8. 2023 je připraveno 
26. Šermířské loučení s létem. Bohoslužba 
ku poctě svatého Václava proběhne v so-
botu 19. 8. 2023 od 10 hod. u Božích muk 
na Fialníku, následovat bude průvod pod 
korouhví Paní z  Rotštejna ku hradu. Na 
hradním nádvoří bude možno zhlédnout 
divadelní představení o  historii hradu 
nazvaném „Co se v  kronikách nepíše“. 
Doprovázené bude zpěvy a  ukázkami 
šermířských soubojů sepsaných na zá-
kladě reálné historie hradu. Okostýmo-
vaní návštěvníci vítáni.

•	 První zářijovou sobotu, tedy 9.  9.  2023, 
proběhne od 17 hod. tradiční pohádková 
noc na Rotštejně – Pojďte s námi za pohád-

Dny pro život bez lepku
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Všechny novinky ZZS LK zavádí, aby zlep-
šila a  zrychlila péči o  pacienty. „Stěžejní je 
pro nás spolupráce se dalšími složkami IZS, 
kde přenos potřebných informací běžně 
funguje. V současné době intenzivně pracu-
jeme na tom, aby se zlepšil i  přenos infor-
mací mezi námi a Horskou službou, která je 
pro nás velmi důležitým partnerem,“ uvedl 
vedoucí operačního střediska Matějíčka. 
„Zejména v  turistických sezónách, kdy se 
seběhne více událostí najednou, je oprav-
du potřebujeme. Byli bychom rádi, aby byly 
zaneseni v  našich systémech a  aby přenos 
informací mezi Horskou službou a  ZZS LK 
probíhal stejně jako u  našich vlastních po-
sádek,“ dodal.

Zavádění všech novinek samozřejmě vždy 
prochází testovací režimem. „Jsme si vědo-

mi, že zátěž operačního střediska meziročně 
narůstá. Loni vyřídilo 82 351 tísňových volá-
ní. K tomu je třeba přidat další desítky tisíc 
netísňových hovorů – konzultace, domluvy 
s posádkami či nemocnicemi, transporty… 
Proto máme snahu maximum práce elekt-
ronizovat, abychom operátorkám a  operá-
torům uvolnili ruce na příjem volání. A po-
sádkám na péči o pacienty v terénu,“ doplnil 
Kramář.                                          

Michael Georgiev

Zdravotnická záchranná 
služba Libereckého kraje

příspěvková organizace
Klášterní 954/5, 460 01 Liberec

tel.: +420 485 218 500
GSM: +420 601 086 889

e-mail: georgiev@zzslk.cz
ID DS: bgpmvs6 / IČO: 467 44 991

www.zzslk.cz

Zdravotnická záchranná služba Liberecké-
ho kraje je na svoje operátorky a operátory 
pyšná. V  nepřetržitém 24 hodinovém pro-
vozu se za stoly na dispečinku střídá vždy 
pět zdravotníků – tři nabírají hovory od vo-
lajících, dva řídí dění v  celém kraji. Sledují, 
která posádka je na výjezdu, hlídají, aby celý 
kraj byl stále dostatečně pokrytý dostup-
nou pomocí. „Stále se snažíme jít dopředu 
a modernizujeme všechny technologie, aby 
tísňová linka 155 fungovala v každém oka-
mžiku na 100 procent,“ uvedl ředitel Kramář. 
„Musíme reagovat na to, že v oblasti infor-
mačních technologií jde vývoj neuvěřitelně 
rychle dopředu. V podstatě stále zavádíme 
různé novinky,“ řekl.

Připravit se ale záchranáři museli i na situaci, 
že rozvíjející se moderní technologie selžou. 
Hlavní pojistkou je v tomto ohledu aplikace 
Blackout, kterou mají k  dispozici na nezá-
vislých tabletech a přes kterou jsou v přípa-
dě nouze schopni řídit provoz v celém kraji. 
Mají v  ní přehled o  posádkách, mapové 
podklady – zkrátka vše, co k péči o volající 
potřebují.

Díky další novince – aplikaci LifeNet – mo-
hou posádky přímo z terénu poslat na dis-
pečink záznam EKG ošetřovaného pacienta, 
operátor jej obratem pošle sloužícímu léka-
ři na telefon a  ten už s  posádkou na místě 
může konzultovat stav na základě přesných 
hodnot.

Velkým pomocníkem pro záchranáře je také 
jednostranný obrazový přenos přes apli-
kaci Záchranka. Operátor volajícímu mu přes 

SMS pošle link. Jakmile na něj volající klikne, 
umožní přímý přenos z  místa události na 
operační středisko. Operátor tak má přehled 
o situaci na místě a může lépe dávat pokyny 
potřebné k záchraně života a zdraví pacienta.

Všichni záchranáři ZZS LK mají ve služeb-
ních telefonech nově nainstalovanou apli-
kaci My ZZS. Přes ni od operátorů dostá-
vají pokyny k  výjezdu, operátoři je mohou 
kdykoliv lokalizovat a záchranářům aplikace 
také umožňuje přímé zabezpečené konzul-
tace se sloužícími lékaři, aniž by hovor mu-
sel zajišťovat dispečink.

Lokalizace pacienta a  volajícího je jednou 
z  nejdůležitějších věcí pro kvalitní zásah 
zdravotníků. Velkým přínosem je proto lo-
kalizace cestou AML (Advanced Mobile Lo-
cation), kterou ZZS LK využívá od loňského 
roku. Jakmile někdo zavolá (Smart Phonem) 
na tísňovou linku, jeho telefon automaticky 
nejpozději do 25 vteřin odešle na operační 
středisko přesné lokalizační údaje přístroje. 
Ty operátor vidí na obrazovce svého počítače 
a může tak lépe navigovat sanity s pomocí.

Tužka a  papír se záložní variantou staly 
i  v  sanitkách. Veškeré informace o  pacien-
tech a  zásazích záchranáři zapisují do ta-
bletů, které nosí stále při sobě. Aplikace 
MedText, která je v  nich nainstalovaná, 
záchranářům umožňuje odesílat zapsaná 
data o stavu pacienta přímo do nemocnice 
na urgentní příjem, kde tak mají potřebné 
informace k dispozici ještě dříve, než k nim 
pacient dorazí. Souhrnná informace se záro-
veň odesílá na dispečink ZZS LK.
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Služby Czech point, ověřování

OBECNÍ ÚŘAD POSKYTUJE 
NÁSLEDUJÍCÍ SLUŽBY:
•	 ověřování pravosti podpisu, shodu opisu 

nebo kopie s listinou;
	
•	 výdej pytlů na tříděný a komunální odpad;

•	 	příjem plateb místních poplatků:  
za odpady, psy, z ubytovací kapacity, 
z rekreačního a lázeňského pobytu;

•	 	příjem plateb za vodné a stočné;

•	 	evidenci obyvatel;

•	 služby Czech POINT např.: 
-	 výpis z katastru nemovitostí LV,
-	 snímky katastrálních map, které slouží 

jako originály a není nutno pro tyto 

snímky jezdit na Katastrální úřad 
do Semil (nově),

-	 výpis z bodového hodnocení řidiče,
-	 výpis z insolventního rejstříku,
-	 výpis z veřejného rejstříku (obchodní 

rejstřík, spolkový rejstřík, nadační 
rejstřík, rejstřík ústavů, rejstřík 
společenství vlastníků jednotek 
a rejstřík obecně prospěšných 
společností),

-	 výpis ze seznamu kvalifikovaných 
dodavatelů,

-	 výpis z živnostenského rejstříku,
-	 rejstřík trestů,
-	 výpis z rejstříku trestů právnických osob
-	 agendy ISDS (zřízení datové schránky).

Příspěvky do zpravodaje

Vaše názory, připomínky, podněty, po-
zvánky nebo inzeráty můžete zasílat na 
adresu: obec@mirova.cz. V rámci mož-
ností je budeme uveřejňovat.

Žádáme majitele psů, aby 
z důvodu bezpečnosti 

nenechávali své psy volně 
pobíhat po vsi.

Policie České republiky – KŘP Libereckého kraje

DEJTE SI POZOR NA PODVODNÉ TELEFONÁTY!

Milí senioři, pokud vás bude kdokoliv žádat po telefonu o předání peněz či o jejich 
bankovní převod, hovor okamžitě ukončete! Podvodníci, kteří v  současné době na-
hradili takzvané šmejdy, se v telefonních hovorech nestydatě vydávají za zástupce 
vašich dětí nebo vnuků, které se údajně dostali do nesnází, z nichž se mohou rychle 
vyplatit. Za vymyšlenou záchranu vašich potomků po vás budou chtít i statisíce ko-
run. Žádné peníze jim nedávejte a ani neposílejte!  Bez ohledu na to, co vám říkají, 
po skončení takového podezřelého telefonátu ihned kontaktujte svou rodinu a in-
formace si u ní ověřte. Nestaňte se obětí podvodu!  Pokud se nikomu z příbuzných 
nedovoláte, obraťte se s důvěrou na naši bezpečnou linku 158, jsme tu pro vás!
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Souhlas se zveřejněním osobních údajů udělíte vyplněním formuláře na OÚ Mírová pod Kozákovem. 
Příspěvky do rubriky životní jubilea zasílejte e-mailem na obec@mirova.cz nebo písemně na adresu OÚ 
Mírová p. K., Chutnovka 36, 51101 Turnov.

ŽIVOTNÍ JUBILEA

95 let oslavil

Vít Drahoňovský ze Sekerkových Louček

90 let oslavil

Bohuslav Bílek ze Smrčí

85 let oslavili
Marie Richterová z Bukoviny
Miroslav Brouček z Bukoviny

Jitka Zaplatílková ze Smrčí
Josef Tauchman z Bělé

Všem jubilantům blahopřejeme a přejeme pevné zdraví.

AUTOSERVIS | PNEUSERVIS
Chutnovka 76 • 603 769 446 • ales.roszman@seznam.cz

OBJEDNÁVKY PNEU · PNEUSERVIS · PNEUHOTEL

OPRAVY, ČIŠTĚNÍ 
A DESINFEKCE 

KLIMATIZACÍ VOZIDEL 

léto začíná – zkontrolujte
klimatizaci !

• VEŠKERÉ MECHANICKÉ OPRAVY

•  DIAGNOSTIKA
•  OPRAVY MOTORŮ
•  VÝMĚNY ROZVODŮ 
•  OPRAVY A VÝMĚNY SPOJEK
•  VÝMĚNY PROVOZNÍCH KAPALIN

I N Z E R C E



Periodický tisk územního samosprávného celku  
vydává

Obec Mírová pod Kozákovem
Chutnovka 36, 511 01 Turnov, IČO: 00275913

www.mirova.cz, e-mail: obec@mirova.cz
Tel.: 481 321 677, 481 321 681

evidováno Ministerstvem kultury ČR pod ev. č. MK ČR E 20577
Zpravodaj vychází 4 × za rok

Uzávěrka vydání 2/2023 byla 24. 5. 2023
Tisk: Tiskárna a Knihárna Zaplatílek, Vesec 66

Distribuce: Česká pošta, s. p.
výtisk je dodáván do každé domácnosti v obci Mírová pod Kozákovem


